

ALFÖLD

POLITIKAI NAPILAP

VII. évfolyam 123. szám.

Főszerkesztő:
DR. DIÓSZEGHY JÁNOS.

Debrecen, 1937. június 4. Péntek

Szerelmi bánata miatt vadászfegyverrel lőtte agyon magát egy fiatalember

Tegnap délelőtt néhány perccel 11 óra után a Halápi erdőben dolgozó vákáncsosok egy közelből jövő fegyverdörrenésre, majd elhaló hörgésre lettek figyelmesek.

Az erdőirtó munkások közül többen a hang irányába rohantak és megdöbbenve látták, hogy az egyik félreeső bokor alatt saját vérében ott fetreng Hajnal József 20 éves vákáncsos, mellette a földön pedig egy ócska vadászfegy-

ver hever, melynek egyik csövéből még mindig vékony esikban száll felfelé a füst.

Az emberek Hajnalhoz rohantak és ekkor látták, hogy annak a gyomra tájékán lövéstől eredő hatalmas seb tátong.

Azonnal segítség után néztek és a halápi erdőhivatalból telefonáltak a mentőknek akik kiszállva a helyszínre bekötötték a még élő, de eszméletlen fiatalembert, majd gyors iramban a debreceni

sebészeti klinikára szállították. A fiatalembert rögtön megoperálták, de ez sem segített rajta és a műtőasztalon anélkül, hogy eszméletére tért volna, meghalt.

A csendőrség által lefolytatott nyomozás adatai szerint a fiatalember szerelmi bánata miatt vált meg az élettől.

A csendőrség ilyen értelemben tett jelentést a kir. ügyészségnek, mely a temetési engedélyt megadta.

Egy asszony és egy gyermek rejtélyes eltűnése

Ósz Ferenc téglási gazdálkodó tegnap délután feljelentést tett az ottani csendőrsparancsnoknál, hogy három éves kisunokáját egy Kátai Józsefné nevezetű téglási asszony elkérte tőle, hogy sétáltatni viszi és még mindeztideig sem az asszony, sem a gyermek nem került elő.

Az idős embert nagymértékben nyugtalanította unokája eltűnése

és ezért fordult csendőrséghez, amely azonnal megindította a vizsgálatot, de az egész Tégláson nem találták sem az asszonyt, sem a gyermeket.

A vizsgálat során a csendőrség olyan nyomra bukkant, amely szerint az asszony és a gyermek Debrecen felé vették az útjukat és ezért a csendőrség rádiógrammot intézett a debreceni rendőrka-

pitánysághoz, hogy amennyiben az eltűnteket Debrecenben megtalálják, értesítsék a téglási csendőrséget.

A nyomozás folyamán egybéként az a vélemény alakult ki, hogy az asszonyt és a gyermeket valami szerencsétlenség érthette és ezért nem tudnak életjelt adni magukról. A rendőrség most erőlesen nyomoz az eltűntek után.

telezettségeinket. A Stillhalte megállapodások azonban évenként lejárnak és ezért Imerdy Béla a Magyar Nemzeti Bank elnöke a június végével lejárató Stillhalte ügyében előzetes tárgyalások lefolytatása végett Londonba utazott. Londonban Imerdy igen fontos megbeszéléseket tart az angol, amerikai, franciaországi és svájci hitellezőkkel, akikkel a június végével lejárató egyezmény helyébe a jelenleginél kedvezőbb megállapodást akar.

A mostani előzetes tárgyalások befejezése után kerül sor a Stillhalte egyezmény ajánlatunk részletes kidolgozására. Evégből Imerdy Béla londoni tárgyalásai befejezése után visszautazik és előreláthatóan több megbeszélést folytat a budapesti nagybankok vezetőivel és a GyOSz tagjaival. Ezekben a megbeszéléseken Imerdy Béla részletes tájékoztatót ad londoni tárgyalásairól.

Valószínűleg június közepe táján Fabinyi Tihamér pénzügyminiszter, a Nemzeti Bank tanácsadóival és a budapesti bankok és iparvállalatok néhány delegátusával újból Londonba utazik, amikor is sor kerül a Stillhalte aláírására.

Gödörbe esett és megfulladt egy kisfiú

Tragikus szerencsétlenség történt tegnap a közeli Földes község határában. Egy másfél éves kisfiú fulladt bele egy kubikgödörbe.

Pécsi András földesi gazdálkodó tegnap másfél éves kisfiával kísért a határba. A kisfiú egy pillanatra eltávozott apja mellől s egyedül kezdett ödöngeni a hepehupás talajon. Közben az egyik kubikgödörhöz ért, amelybe belezuhan. A gödörben 60 centiméteres víz volt. Amint Pécsi észrevette, hogy kisfia eltűnt mellőle, azonnal a keresésére sietett. Megtalálta a gödörben, de ekkorra már a szerencsétlen gyermek megfulladt.

A csendőrség jelentést tett az esetről a debreceni ügyészségnek, amelynek indítványára dr. Zsögöd Jenő a központi vizsgálóbírószék vezetője elrendelte a holttest felboncolását és a helyszíni vizsgálatot.

A ma délután megtartandó vizsgálat lesz hivatva eldönteni, hogy a kisfiú halálos szerencsétlenségért nem terhel-e valakit felelősség.

A Magyar Jövő Szövetség a súlyos gazdasági helyzet megjavításáért

A Magyar Jövő Szövetség tiszántúli kerülete célul tűzte ki, hogy a munkásságnak a szélsőségek felé torlódását meggátolja s e célból komoly alapokon nyugvó, keresztény nemzeti elveket valló munkás érdekképviselet létesítését vette tervbe.

A tervvel kapcsolatban a Szövetség memorandumot készített, amelyben részletesen feltárta Debrecen város súlyos szociális és gazdasági bajait. A memorandumot vitéz dr. Bánsághy György országgyűlési képviselő, a Magyar Jövő Szövetség országos elnöke és dr. Szabó Sándor, a tiszántúli kerület elnöke bizottságilag juttatták el Darányi Kálmán miniszterelnökhöz, továbbá Lázár Andor igazságügy- és Borneimiszta Géza iparügyi miniszterhez, akik megígérték, hogy azt a minisztertanács elé juttatják és egy miniszterközi bizottságnak a Debrecenbe való küldését fogják javasolni. Lázár Andor igazságügyminiszter a május 26 án Debrecenben

tett látogatása alkalmából megígérte azt is, hogy június hó 14-én újból Debrecenbe utazik, hogy itt a megteendő kormányintézkedésekről a Magyar Jövő Szövetség tiszántúli kerületének vezetőségével beható tárgyalásokat folytasson.

A Szövetség már összeállította azoknak a statisztikai adatoknak a láncolatát, amelyek alapján a családi munkabérek bevezetésének feltétlen és sürgős szükségességét kimondja és kéri, hogy Debrecen városába azonnal küldessék ki egy miniszterközi bizottság, amely a helyszínen tanulmányozza az itteni szociális és társadalmi helyzetet

és ehhez képest tegye meg javaslatait a város polgársága súlyos helyzetének gyökeres megjavítására.

Mielőtt azonban Lázár Andor igazságügyminiszter június 14-ére beigért látogatása és az újabb memorandum átadása bekövetkeznék a szövetség még egyszer le akarja tárgyalni a speciálisan debreceni vonatkozású kérdéseket. Ebből a célból holnap, június 4-én, pénteken este a Fűvészkert uca 9. szám alatti helyiségeiben nagyszabású gyűlést hirdet, amelyen részletesen megvitatják azokat a kívánásokat, amelyeknek megvalósítását a munkásság érdekében a Szövetség elengedhetetlenül és sürgősen szükségesnek tart.

A holnap este 7 órakor kezdődő megbeszélést máris általános érdeklődés előzi meg.

Június közepén írják alá a Stillhalte-t

A hat év előtti bankzárlat eredményezte azokat a különböző Stillhalte megállapodásokat, amelyek

részletesen szabályozzák külföld felé úgy a pénz, mint az árutartozásainkra vonatkozó fizetési kö-



Ujgunineai jelentés szerint a Rabaul városka melletti vulkánok háborgása igen nagy károkat okozott a környéken. Rabaulban kihirdették az ostromállapotot. A város határát csak a rend fenntartásával megbízott tisztviselők léphetik át.

Az olasz uralkodópár a nápolyi herceg keresztelése alkalmából nagy fogadóestélyt adott a quirináli palotában, amelyen mintegy 3500 meghívott előkelőség jelent meg.

Báró Neurath német birodalmi külügyminiszter a jövő hét elején Belgrádba, onnan Szófiába megy.

A berlini szövetség tanács ratifikálta a magyar-svájci fizetési és áruforgalomra vonatkozó megállapodást.

Sandler svéd külügyminiszter június 4-én hivatalos látogatásra utazik a három balti fővárosba. Mind a három helyen fogadják az államfők és megbeszélésre várják a külügyminisztereket.

Roosevelt rendkívüli üzenetet intézett a szenátushoz magyaránnyel jövedelmiadóelhárításokról. Ennek felolvasása után a szenátus bizottságot küldött ki a jövedelmiadó törvények megszigorításának kidolgozására és a törvényben mutatózó hézagok kitöltésére.

A GPU Üzbekisztánban és főleg Vaksivajeszkben erősen kiterjedt Sztalin-ellenes összeesküvést leplezett le. Számos összeesküvőt letartóztattak.

A Duce intézkedésére miniszterek vezetésével bizottság megy Szardiniába, hogy a helyszínen befejezze az ottani természeti kincsek feltárására irányuló terveket.

Surrey grófságban kedden eddig még ki nem derített okból erdőtüz keletkezett, amely csakhamar hatalmas területen pusztított. Nyolcvan négyzetkilométernyi területen gazdag erdősegeket tett teljesen tönkre a tűz.

Vigszínház

Közkívánatra!
A leghatalmasabb idegenlégiós film!

Halálbrigád

Claudette Colbert és Ronald Colman a főszerepben

Előadások: 5, 7, 9 órákor.

Nyarálni, üdülni, gyógyulni jőjön a Konyári Sóstófürdőre!

Csusz, rheuma, női bajok, légzőszervi bántalmakra kitűnő hatású! — Kád, gőz, strandfürdők, iszappakolás!
ZENE, RÁDIÓ, TÁNC, CSÓNAKÁZÁS
Rendkívül olcsó szoba, penzió és éttermi árak!
Kitűnő vasúti közlekedés, a vonat a fürdő bejáratánál áll meg.

Darányi fontos politikai beszédet tart vasárnap

Darányi Kálmán miniszterelnök szombaton Balatonfüredre utazik, ahol vasárnap fontos politikai beszédet mond. A miniszterelnök kerületének székhelyén nyilatkozni fog a kormány féléves működéséről és a közeljövő feladatairól.

Abbahagyták az olajkutatókat Inkén

Inke környékén a furógépek már 2000 méter mélységre hatoltak a föld színe alá, de olaj a remélt mértékben nem tört elő, úgy hogy annak kiaknázását nem tartották a vállalkozók jövedelmezőnek. Mint értesülünk, a furásokat teljesen beszüntették és a gépeket az összes berendezésekkel együtt Szentadorjában szállították, ahol biztatóbb jeleket észleltek.

Az európai helyzetről tanácskozik Rooseveltt

Roosevelt elnök a késő éjszakai órákban a Newyork állambeli Hyde-parkból, ahol vidéki birtokán pihent, különvonaton váratlanul Washingtonba utazott vissza, hogy a külügyi hivatal vezetőivel a legújabb jelentések alapján az európai helyzetről tanácskozzék.

Ahol a község felmond saját rendőrségének

Kistelek község, képviselőtestületi határozat értelmében nemrégiben hat tagból álló saját rendőrséget szervezett. Egyenruhát is hoztattak s Kistelek büszke volt, hogy saját rendőrséget különbéteszi a szomszéd községeknél. A belügyminiszter azonban akitől nem kértek előzetesen engedélyt, a rendőrség szervezésére, megszűntette az önkényesen létesített intézményt. A község két hétre fel is mondott a rendőröknek, akik kijelentették, hogy amíg végleges döntés nem történik, ingyen hajlandók vigyázni a község lakóinak élet- és vagyonbiztonságára. Így Kisteleknek most önkéntes rendőrei vannak.

Épület és bútorasztalos munkákat Vangor Antal asztalosmester szakszerűen készíti, javít! Olcsó árak!

Kossuth-utca 7. szám és Gambrinus átjáró.

Szell miniszter Nep. jelölt Salgótarjában

A salgótarjáni választókerület háromszázfőnyi küldöttsége tegnap megjelent a képviselőház kupolacsarnokában, hogy felkérje Szell József dr. belügyminisztert a kerület mandátumának elvállalására. A belügyminiszter Ivády Béla Nep. elnök, Soldos László főispán és Baross József alispán társaságában fogadta a küldöttséget. Szell belügyminiszter a felkérésre vonatkozólag többek között a következőket mondotta:
— Köszönettel veszem a kitüntetésnek nevezhető felkérést és remélem, hogy közös munkával sikerül majd nemcsak pártunk zászlóját diadalra vinni, hanem közös munkálkodással nemcsak Salgótarján választókerületének, de az egész országnak is hasznára lenni. Szell József belügyminiszter vasárnap mond programbeszédet Salgótarjában.

Lemondott a szolnoki polgármester

Szolnok ismét az izgalom városa lett. Felkorbácsolta a kedélyeket a tiz nap előtti képviselőtestületi tagok választása, s a tegnap váratlanul szőnyegre került polgármesterválasztás ügye is.

Dr. Lévy Gyula polgármester ugyanis, akit az önkormányzat felfüggesztési ideje alatt a város élén álló megyebiztos helyettesített be, szerdán megjelent Alexander Imre alispánnál és benyújtotta lemondását azzal, hogy döntse el mostmár az új képviselőtestület, kit akar behelyettesíteni a polgármesteri tisztségbe. Egyelőre ugyan is csak helyettesítésről lehet szó mert tulajdonképpen Szolnok város polgármestere ezidőszereig még a felfüggesztett dr. Tóth Tamás, aki ellen még folyamatban van a fegyelmi eljárás. Mindaddig tehát amíg Tóth Tamás ügyében jogerős döntés nincs, addig a végleges polgármesterválasztást meg-ejteni nem lehet.

A behelyettesített polgármesteri tisztségre két jelölt áll egymással szemben: dr. Lévy Gyula és dr. Császi Ferenc ügyvéd, a NEP csoport jelöltje.

Az óriási érdeklődéssel és izgalommal várt polgármesterválasztó revdkivüli közgyűlésre előreláthatólag már a jövő hét folyamán sor kerül.

Németország és a Vatikán között fennáll a kapcsolat

A berlini nunciaturán a külföldön terjesztett hírekkel szemben kijelentik, hogy a nuncius visszahívásáról semmit sem tudnak.

Német politikai körökben utalnak arra, hogy a birodalom és a Vatikán közötti kapcsolat jelenleg nem tekinthető megszakítottnak, ha e kapcsolatokat a Vatikán magatartása erősen zavarja is. Von Bergen szentszéki német nagykövet, mint ismeretes, bizonyos idő óta szabadságon van. Azt még nem határozták el, hogy a birodalom meddig képviselteti magát ügyvivővel a Vatikánnál.

NEURATH BUDAPESTRE JÖN

Neurat báró birodalmi külügyminiszter a jövőhéten Jugoszlávia, Bulgária és Magyarország fővárosában látogatást tesz. A német birodalmi külügyminiszter érkezésének idejét nem tudják.

HIRDETMÉNY.

Az 1929. XXX. törvények 23 §-ának 4 pontja alapján közhírré teszem, hogy Debrecen sz. kir. város törvényhatósági bizottsága a folyó évi június hó 5-én (szombaton délután 6 órákor a város háza közgyűlési termében) rendkívüli közgyűlést tart, amelynek tárgysorozata a városháza hirdető tábláján ki van függesztve.

Debrecen, 1937 június 2.
Polgármester.

1937 június 4

Súlyosan büntetik az engedély nélküli ingatlanközvetítést

Az ingatlanok közvetítéséről szóló legújabb kiadott 14000—1937 F.M. számú rendelet szerint az ingatlanok forgalmának, illetőleg ingatlanok adásvételének üzletszerű közvetítésével csak az foglalkozhatik, aki erre a földmivvelésügyi minisztertől, vagy 1932 január hó 1 napja előtt az országos Földbirtokrendező Biróságtól engedélyt nyert. Az engedélyesnek az általa közvetített üzlet megkötéséről szerződési okiratot készíteni, vagy a telekkönyvi, vagy más hatóságok beadványt készíteni tilos.

Az engedélyes a miniszter által meghatározott feltételek mellett működik és köteles ügyleteiről hiteles könyvet vezetni, mely könyv- és ügykezelés évenként hatósági felülvizsgálás alá kerül. Alkalmazottat is csak olyan tartathat, s ennek okmányait a szolgáltatásbalépéstől számított 15 nap alatt fel kell terjeszteni a miniszterhez.

A rendelet hangsúlyozza, hogy az engedély nélküli ingatlanközvetítés hat hónapig terjedő elzárással és 200 pengőig terjedő pénzbüntetéssel büntetendő.

Halálraégette a forró leves

Békéscsabán Nádas Ilona hároméves kislány a konyhában forgolódott édesanyja körül. Véletlenül keresztülesett egy földretett

leveses fazékon. A kiömlő forró leves a szerencsétlen gyermeket halálra égette.

A szegedi polgármester nem ad elégtételt a nyilasoknak

Érdekes döntést hozott a szegedi nyilasok és a város polgármestere között felmerült lovagias ügyben a párbajbíróóság.

A párbajbíróóság úgy döntött, hogy Pálffy József polgármester

nem tartozik lovagias elégtételt adni a szegedi nyilasoknak, mivel a kisgyűlés előtt tett kijelentését hivatalos minőségben tette, anélkül, hogy a jogos bíráló társát átlépte volna.

Gróf Bethlen István pere a román kincstár ellen

A kolozsvári ítélőtábla harmadik szekciója megkezdte gróf Bethlen István volt magyar miniszterelnök kártérítési pérének tárgyalását a román állam ellen. Ugyanis gróf Bethlen István prátai kisajátított birtokáért és malmáért 1,200.000 lei kártérítést követel a

román államtól. A román kormány képviselője hivatkozott arra, hogy 1930-ban az optásügy rendezése alkalmával ennek a birtoknak kérdése is rendezést nyert. A tábla harmadik szekciója úgy határozott, hogy az ügyet érdemben június 9-én fogja tárgyalni.

Uj vezetés alá került a Konyári Sóstófürdő

A konyári sóstófürdő, ez a 200 éve kedvelt üdülőhely, mint a reumatikus, csúszos betegségekre is kiválóan gyógyító erejű, szikós vizű fürdő, mint értesülünk, új, lendületes és áldozatkész vezetés alá került. A Tiszántul joggal lehet büszke erre az ózondus levegőjű, kis fenyves parkban elterülő kies fürdőhelyre, melyhez már 200 év óta zárandokolnak tömegestől

a közelebbi és távolabbi környék öregei és fiataljai, betegek és egészségesek egyaránt, hogy gyógyulást, üdülést találjanak.

Mint értesülünk, az új rezsim az idén továbbfejlesztette fürdőbrendezéseit: a régi kád és gőzfürdőkön kívül fél- és lehűtővizű vizgyógyómdra rendezkedett be. Szórakozási lehetőségeket is kíván nyújtani és evégből csónakokat

szerezett be, a strandot fejlesztette, állandó tánczenét szolgáltat naponta és általában mindent elkövet, hogy a fürdőzőközönség jól érezze magát. A fürdő éttermét saját kezezésbe vette a vezetőség és így az is kielégíti a legkényesebb igényeket. Bár az árak minden vonalon emelkedtek, sem a fürdő, sem a penzióárak, sem a szobák ára nem

emelkedett, sőt bizonyos vonatkozásban csökkent is, úgyhogy 3-50 pengőért már teljes penziót lehet kapni. Így minden remény megvan arra, hogy ez a régi kedvelt fürdőhely nemcsak megtartja kitűnő hírnevét, hanem még fokozni fogja azt és közönsége évről-évre gyarapodni fog.

Félmillió hűtőházi építkezés Debrecenben

Most járt le a debreceni hűtőház bővítési és újjáépítési munkálataira meghirdetett versenytárgyalás határideje.

Az összes munkálatokra hatvanhárom pályázó nyújtotta be ajánlatát, a föld, kőműves és általában építési munkálatokra épügy, mint a berendezés elkészítésére, amely tudvaleg a hűtőház építésénél igen tekintélyes összeget tesz ki. Az ajánlattevők között különösen a gépfelszerelési munkáknál igen sok a fővárosi ajánlattevő, míg a

többi munkanemekre nagyjából debreceni iparosok és vállalkozók adtak be ajánlatot. Egyes munkanemeknél az ajánlatok felbontása után az állapotok meg, hogy az anyagárak egy fél esztendő alatt lényegesen emelkedtek s ez az árkülönbséget néhol a harminc százalékos is eléri.

A négyszázötvenezer pengős építkezés munkálatainak vállalatbaadásáról a június 5-én megtartandó közgyűlés fog dönteni s akkor nyomban megindul az építkezés.

Gyógyfürdői jellegűt kapott Szeged

Szeged mindinkább kidomborítja fürdő és üdülő város jellegét. Ezért történt az is, hogy Szeged város az elmúlt napokban hivatalosan is folytatódott a gyógyfürdői címért. Amikor a városnak

ezt a címet az illetékes körök engedélyezik, Szeged azonnali hozzákezd 200 000 pengő befektetéssel ivócsarnok létesítésébe, továbbá hatalmas terraszos fürdőmedence és inhalatórium építésébe.



TÁNCRÁ SZÜLETTEM (Bemutató)

A Hungária tegnap mutatta be Eleanor Powel legújabb revüjét a Tánra születtem című darabot. A gyöngörű kiállításban és rendezésben pompásan emelkedik ki Amerika legnagyobb tánccsoportjének sokszor már az akrobatikusságig menő művészete. Pazarabbnál pazarabb szólószámok és revüjelenetek váltogatják egymást a legkitűnőbb modern zeneszámok kíséretében és a premier közönsége sokat mulatott a sok groteszk humoros jeleneten. Kisérőműsorként a Magyar Világhírő keretében az olasz királyi pár látogatását mutatta be nagy tetszés mellett a Hungária.

HOL LESZ VÁSÁR

Június 4, péntek: Aszód, Buj, Eger, Gyöngyös, Paicsa, Perkáta, Szil.

Június 5, szombat: Baja, Csánádpalota, Hedrehely, Kisujszálás.

Június 6-án, vasárnap: Budapest, Füzesgyarmat, Tiszaföldvár.

Június 7-én, hétfőn: Árpás, Balassagyarmat, Enying, Gamás, Istvándi, Kismarja, Mezőtur, Pécs, Sárvár, Sopron, Tüskevár, Vásárosnamény.

Június 9-án Kedden: Büse,

Gönc Nagycsákány Szentgyörgyvölgy, Zalaegerszeg.

Június 9-én, Szerdán Csorna, Elek, Hahód, Lesencetomaj, Orosháza.

Június 10-én, Csütörtökön. Devecser Elek, Hahód, Inke, Órosháza Saentlőrinc.



Születések: Acsádi Lajos npsz. fia Sándor, Zádor u. 21. Poresin Viktor npsz. fia József, Bellegelő 228. Bagi István szerező leánya Kaba. Kovács István fuvaros fia Ferenc, Méhes u. 5. Jelles Ferenc kocsis, fia József, Tornonyos tanya és 1 törvénytelen ujsz.

Házasságok: Tamás József lakatos, Virág u. 13, Horváth Eszter Kinizsi utca 75. Papp Sándor fm. Timár u. 38, Szabó Róza ugyanott.



Halálozások: özv. Fodor Lajosné ref 66 éves. Kontsek u. 4. Molnár János r. kat. 9 hónapos, Maes 71-73. Szilágyi Mihály ref. 70 éves Bellegelő 446. Sarkadi Anna r. kath. 19 éves. Diósgyőr, Kántor József ref. 36 éves, Kemece.

A „Hungáriá”-ban

Eleanor Powelnek ragyogó, káprázatos új filmesodája:

Tánra születtem

énekes, táncos vigjáték 12 felvonásban.

Előadások: 5, 7, 9 órákor.

HIREK

— GYOMOR és bélhurut, az emésztés hiányossága, erős bomlási és erjedési folyamatok a gyomor-bélhuzamban, bélbaktérium- és gyomorsavtúltengés az enyhe természetes FERENC JÓZSEF keserűvíz használata által legtöbbször rövidesen megszűnik. Az orvosok ajánlják.

STRANDOLAJOK, strandkenőcsök, arckrémek, kölnivizek nagyon olcsón a FÖLDES ILLAT-SZERTÁRBAN. Bikabérbáz.

Vigmozzónál.

— BORKESZTYUT Combinét Reformnadrágot harisnyát Olcsó Petriknél SZENTANNA-U 5 Telefon 12-44.

FÉNYKÉPEZŐGÉPEK



fotoanyagok, amatőr felvételek kidolgozása. Takarékos-ságra is UNGAR JOZSEF látzerész és fotoszaküzletében Széchenyi uca 1 szám

— HASZNALT tankönyvet elemi és középiskolákból legmagasabb áron vesz SPRINGER JOZSEF könyv, papír, fotó-cikkek, szaküzlete a főútcán. Friss fényképezési anyagok 6x9 film 1.20 fillér.

— ELADÓ ellaburgonya kb. 40 mázsa, kisebb tételekben is és buzaszalma kb. 800 mázsa, kisebb tételekben is eladó a városi szikgáti gazdaságban. Telefon 32-97.

HA HIRDETŐINKNÉL vásárol LAPUNKAT TAMOGATJA

Az „Alföld” kis menetrendje

A MÁV. vonatok indulási és érkezési ideje Debrecen állomáson érvényes 1937. évi május hó 22-től

A vonat		H O V A	A vonat		HONNAN
neme	indul		neme	érkezik	
szgy.	2:10	Bpest keleti	m.	1:15	Szerencs
sz.	4:55	Nyirábrány	sz.	4:40	Bpest nyugati
"	5:13	Tiszalök	"	6:47	Nyirábrány
"	5:02	Szerencs	"	6:50	Tiszalök
m.	5:05	Füzesabony	"	7:10	Tiszafüred
v.	6:09	Nagykeréki	"	7:17	Nyiregyháza
m.	6:22	Püspökladány	"	7:00	Nagykeréki
"	7:21	Balmazújváros	v.	7:20	Bpest keleti
gy.	7:25	Bpest keleti	"	7:40	Nagyléta Vértes
m.	7:30	Hajdunánás	sz.	8:28	Tiszalök
"	7:52	Nagyléta Vértes	"	8:39	Püspökladány
"	8:00	Szerencs	"	9:00	Szerencs
v.	8:10	Nyirábrány	m.	9:03	Balmazújváros
m.	9:25	Derecske	"	10:07	Nagyléta-Vértes
gy.	11:53	Nyiregyháza	sz.	11:26	Szerencs
seb.	11:50	Bpest nyugati	m.	11:25	Hajdunánás
m.	12:10	Füzesabony	"	11:35	Derecske
sz.	12:27	Tiszalök	v.	11:36	Nyirábrány
"	12:30	Nyirábrány	gy.	11:45	Bpest nyugati
"	13:22	Bpest keleti	m.	12:26	Füzesabony
"	13:25	Nagyléta Vértes	sz.	13:52	Bpest nyugati
"	14:16	Nagykeréki	v.	14:15	Nagykeréki
m.	14:19	Balmazújváros	gy-s	15:24	Bpest keleti
sz.	14:20	Szerencs	v.	15:37	Tiszalök
"	14:25	Nyirábrány	m.	16:45	Balmazújváros
m.	14:30	Tiszalök	v.	16:54	Nyirábrány
gy-s	15:26	Nyiregyháza	v.	16:55	Nagyléta Vértes
m.	16:30	Füzesabony	gy.	17:04	Nyiregyháza
gy.	17:12	Bpest nyugati	m.	18:26	Nagykeréki
m.	18:43	Nyirábrány	"	18:39	Nyiregyháza
sz.	18:46	Szerencs	gy.	18:36	Bpest keleti
"	18:58	Nagykeréki	m.	20:08	Füzesabony
"	19:00	Tiszafüred	gy-m.	20:48	Nyiregyháza
v.	19:30	Nagyléta Vértes	sz.	20:43	Tiszalök
"	19:45	Tiszalök	m.	21:13	Nagykeréki
gy-s	20:50	Bpest keleti	"	21:25	Nyirábrány
sz.	21:36	Nyiregyháza	seb.	21:29	Bpest keleti pu.
"	22:00	Bpest nyugati	sz.	21:35	Szerencs
"			m.	23:44	Füzesabony



A rádió minden nap 6:45-kor reggeli tornát, utána hanglezem-műsort, majd éterndet 10:00, 12:30, 4:45, 9:20 és éjfél után 5 perckor híreket, 12:00, 1:20, 4:45 és 10:00-10:5 közötti időben pontos időjelzést, időjárás- és vizállásjelentést, 10:10 és 2:40-kor élénk miszer-, piaci árakat és árfolyam híreket ad.

Budapest I.

Csütörtök

- 10.20: Felolvasás.
- 10.45: A magyar udvariassági nyelv története.
- 12: Déli harangszó.
- 12.05: Hanglemezek.
- 13.30: A rádió szalonzenekarának műsora.
- 16.15: Háztartási tanácsadó.
- 17: Az Ujpesti Munkásképző Egylet Dalkarának műsora.
- 17.50: Szerelmeseik.
- 18.20: Banda Marci és cigányzenekara.
- 18: Méhészeti időszerű tanácsadó.
- 19.30: A „Juniusi hetek” előadásainak sorozatából balett-est közvetítése.
- 20:20: A rádió külügyi negyed-órása.
- 22.25: Léner-vonósnégyes.
- 23: Székely Dezső jazzzenekara játszik.

Péntek

- 10.20. Felolvasás.
- 10.45: A főzelek-félékről,
- 12: Déli harangszó.
- 13.30: A német államvasutak alkalmazottainak zenekara.
- 15: A 68. jótékonyceļu állam sorsjáték huzásának közvetítése.
- 16.45: A rádió diákképzője.
- 17: Bonkowska Ágnes énekel.
- 17.35: Édes anyanyelvünk.
- 18: Sportközlemények.
- 18.15: Hanglemezek.
- 19.10: A skót vicek városa.
- 19.40: Dr. Langsfeld Gézáne zongorázik.
- 20: A Filharmóniai Társaság hangversenyének ismertetése és közvetítése.
- 22.15: Rigó Jancsi és cigányzenekara muzsikál.

ALFÖLD

Az egész magyar Alföldön a legszélesebb rétegekben elterjedt politikai napilap. Az ország legolcsóbb lapja. Ára hétköznapokon 4 fillér, vasárnap 6 fillér. Előfizetési díja 1 óra Debrecenben 1 P. vidéken 1.40 P. Szerkesztőség és kiadóhivatal: Debrecen, Piac utca 41 szám.

RENDELJE MEG MÉG MA!

Egyedüli lap a világon, mely minden olyan hirdetőt, amely munkaalalmat kínál

teljesen ingyen közöl
ADJÁ FEL MÉG MA HIRDETÉSÉT!



87

A motoresónakok mérsékelt sebességgel haladtak előre. Fordulóhoz értek. A sötétből hirtelen felharsant egy érces, parancsoló hang amit a folyosó falai megsekszoroztva vertek vissza.

— Allj! —

Az első csónakban ült a főnök közvetlen a vezető hátamögött. A felharsant parancsszóra megragadta a vezető vállát.

— Teljes sebességgel előre! —

A motoresónak nekilendül. Ugyanebben a pillanatban azonban golyózápor zúdult a csónak elé a vízbe.

A főnök összeharapta a szája-szélét. A pillanat tört része alatt határozott és már ki is adta az új parancsot.

— Tüzelni!

A motoresónakból is sortűz dörögött a falak felé. Az emberek lehajoltak a csónak aljára s így fedezve magukat tüzeltek.

Ahogy a csónakból elhangzottak az első lövések, a partról nyomban megjött reá a válasz. Most azonban már nem a csónak elé lőttek, hanem egyenesen rá. A lövedékek recsegeve ütötték át a csónak falát. Többen feljajdítottak, akiket eltaláltak a láthatatlan ellenfelek golyói.

Mindjárt az első pillanatban észre lehetett venni, hogy a partról nem revolverekkel lőnek, hanem kézigránátokkal.

A főnök fogát vicsorgatva káromkodott s biztatta embereit, hogy ne adják fel a harcot.

(Folytatjuk.)



Prognózis:

Napközben erősödő légáramlás, változó felhőzet, kisebb eső lehetséges. A hőmérséklet csökkenő irányzatú.

ALFÖLD

POLITIKAINAPILAP

A szerkesztőséget és kiadásért felelős
Dr. DIÓSZEGHY JÁNOS
laptulajdonos

Nyomatott: Dr. DIÓSZEGHY JÁNOS
és Csuka László nyomdavezetők, Debrecen Piac utca 41 szám.

Felolvasó nyomdavezető Csuka László